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ESTE CADERNO CONTÉM 40 QUESTÕES


ASSINE A LISTA DE PRESENÇA DURANTE ESTE EXAME

TERMINADO ESTE EXAME, ENTREGUE AO FISCAL
O SEU CARTÃO DE RESPOSTAS
E A SUA FOLHA DE REDAÇÃO (SE HOUVER)

VOCÊ PODERÁ LEVAR CONSIGO ESTE CADERNO DE QUESTÕES,
DESDE QUE VOCÊ TERMINE ESTE EXAME FALTANDO UMA HORA
(OU MENOS) PARA O TÉRMINO DESTE EXAME
Cod. 1 -  Inglês Técnico (Interpr textos de inform) - 10 questões

INGLÊS TÉCNICO

.01. Unlike competitors, Sony doesn’t emphasize components and price as much as how its PCs can be used for digital photography or music. (C/Net, Jan. 2002)

According to the passage, Sony:

A. Emphasizes components and price more than its competitors.

B. Emphasizes the ways its PCs can be used for digital photography or music more than price.

C. Beats its competitors by offering low-priced PCs which can be used for digital photography or music.

D. Emphasizes the use of components much more than its unlikely competitors.

.02. A technician’s error severed Window users from Microsoft’s update servers for five days, leaving .Net analysts questioning whether the software giant can deliver 24-7 services. (MSNBC, Jan.2002)

According to the passage:

A. A human error made it impossible for Window users to access Microsoft update servers for five days.

B. Analysts question whether Microsoft really needs to offer 24-7 services.

C. A human error allowed Window users to have free access to Microsoft’s update servers for five days.

D. A mechanical error allowed Window users to have free access to Microsoft’s update servers for five days.

.03. The high-tech vanguard of entertainment consumers who initiated a global music-swapping spree with the help of Napster a little over two years ago is branching out into television shows and movies. Napster's service was limited to music, and it was shut down last year after a federal judge found it liable for contributing to copyright infringement. But Morpheus enables users to trade files of any kind, and an increasing number of them are filled with copyrighted video entertainment.

According to the passage:

A. The use of both Napster and Morpheus was shut down last year for contributing to copyright infringement.

B. Unlike Napster, Morpheus can only be used for copyrighted video entertainment.

C. The high tech vanguard entertainment consumers refuse to accept Morpheus as a suitable substitute for Napster.

D. By using Morpheus, one is capable of trading different types of files, even copyrighted video entertainment.

.04. A new computer worm masquerading as a software update from Microsoft Corp. is capable of deleting all files on the hard drive of an infected computer but has so far spread very slowly, an antivirus vendor said Monday. (CNN.com, Jan. 2002)

According to the passage, the virus:

A. was unintentionally sent by Microsoft itself in one of its updates.

B. is spreading with unprecedented speed.

C. has not so far spread at great speed.

D. was intentionally created by a Microsoft vendor.

.05. Following a string of embarrassing security glitches, Microsoft Chairman Bill Gates this week announced a major strategy shift to focus on security and privacy and restore confidence in the company's software. (Silicon Valley.com, Jan.2002)

According to the passage:

A. Confidence in his company’s software has been so high that Bill has decided a major strategy shift in Microsoft’s security policy.

B. Bill Gates has denied that any security problem has in fact occurred so far but has taken steps to prevent them from happening.

C. In response to security problems, Bill Gates has announced a new focus on security and privacy.

D. Bill Gates has this week dismissed the need for any major change in Microsoft’s focus on security and privacy.

.06. First-quarter profits for Apple Computer Inc. leaped 37 percent over last year, hitting Wall Street's expectations but falling short of the company's own revenue forecast as consumers held their breath for the release of the new iMac. 

The Cupertino company yesterday reported a net income of $38 million (11 cents per share) during the first quarter, up from last year's loss of $195 million (58 cents) during the same period. (SFChronicle, Jan. 2002)

According to the text, the net income for the first quarter was of:

A. 195 million.

B. 38 million.

C. 58 cents per share.

D. 233 million.

.07. The "new wave of online technology" part is debatable, but RingMessenger is definitely the leading edge of the convergence/synergy movement that is sweeping the major media companies. (Boston Globe, Jan. 2002)

In the passage, the word DEBATABLE means approximately:

A. Arguable.

B. Reliable.

C. Unacceptable.

D. Trustworthy.

.08. According to sources, CEOs of the computer industry – many of whom have faced severe criticism lately – have promised to tackle the issue at once.

In the passage, WHOM refers to:

A. Sources.

B. Computer industry.

C. Severe criticism.

D. CEOs of the computer industry.

.09. “Unless you have a password, you cannot have access to this particular site.”

In the passage, UNLESS YOU HAVE A PASSWORD means approximately:

A. Because you have a password.

B. Once you have a password.

C. If you don’t have a password.

D. Provided you have a password.

.10. “The delivery of those computer parts has been put off for another week.”

In the passage, PUT OFF means approximately:

A. Postponed.

B. Anticipated.

C. Increased.

D. Improved.

Cod. 26 -  Especif Anal Telecom Pleno - 30 questões

ESPECÍFICA ANALISTA DE TELECOMUNICAÇÕES PLENO

.11. Sobre Frame Relay é correto dizer:

A. Reduz os custos com links PPP e Roteadores.

B. Não reduz os custos de roteadores.

C. Não reduz os custos com links PPP.

D. Não reduz nem os custos de roteadores nem com links PPP.

.12. O Frame Relay reduz o congestionamento na rede pela implementação de mecanismos simples de notificação de congestionamento. Esses mecanismos são:

A. FECN e BECN.

B. FECM e CECN.

C. FECN, BECN, DEC e DCE.

D. FECN, BECN e DC.

.13. O Frame Relay gerencia redes complexas usando:

A. LMC

B. DMI

C. DLCI

D. LMI

.14. Em relação ao DLCI é correto dizer:

A. DLCI tornam-se endereços DTE que são únicos na rede WAN do Frame Relay.

B. DLCI tornam-se endereços DTE que não são únicos na rede WAN do Frame Relay.

C. DLCI tornam-se endereços DCE que são únicos na rede WAN do Frame Relay.

D. DLCI tornam-se endereços CECN que são únicos na rede WAN do Frame Relay.

.15. O Multicasting do LMI:

A. Não permite economia no uso da largura de banda pela permissão de atualização em roteamento e que mensagens de resolução de endereços sejam enviadas apenas para grupos específicos de roteadores.

B. Permite economia no uso da largura de banda pela atualização em roteamento.

C. Não permite economia no uso da largura de banda pela atualização em roteamento.

D. Não permite economia no uso da largura de banda pela permissao de atualização em roteamento e que mensagens de resolução de endereços sejam enviadas apenas para grupos específicos de roteadores. 

.16. O Serviço de Impressão do SNA suporta qual tipo de emulação?

A. LU 1,4 e 6.2

B. LU 4,5 e 6.2

C. LU 1,3 e 6.2 

D. LU 3,4 e 6.2

.17. Em relação à compressão SNA sessão-nível é correto dizer:

A. A compressão do SNA não confia no anfitrião da IBM para executar um fim da compressão quando o server do SNA executar a outra extremidade.

B. A compressão do SNA confia no anfitrião da IBM para executar um fim da compressão quando o server do SNA executar a outra extremidade.

C. A compressão do SNA confia no anfitrião da IBM para executar um fim da descompressão da outra extremidade.

D. A compressão do SNA não confia no anfitrião para executar um fim da descompressão quando o terminal for a outra extremidade do server IBM.

.18. Qual o método de verificação de colisão em rede ethernet?

A. CSMA/CC

B. CSMA/CS

C. CSMA/CD 

D. CSMA/CB

.19. Quais as diferenças entre hub e switch?

A. Um pacote no switch vai encaminhado para todas portas
.

B. Um pacote no switch vai encaminhado para uma porta específica.

C. Portas com diferenças de velocidade de operação não se comunicam em um hub convencional sem switching.

D. Os switches trabalham em redes de colisão enquanto os hubs não. 

.20. Como podemos estabelecer uma rota backup em um Windows NT?


A. Criando um outro barramento de rede local

B. Criando um Gateway Default secundário

C. Adicionando outro IP para barramento local

D. Com um router com dial backup, temos que adicionar outro IP na interface de rede.

.21. É característica do Spread Spectrum:

A. É imune a interferências.

B. O transmissor é sempre identificado para o receptor.

C. Utiliza toda a banda disponível para o sinal.

D. O receptor nunca conhece o transmissor.

.22. Qual a distância máxima permitida em Redes ethernet 10 base T em cabeamento trançado não blindado?

A. 95 metros.

B. 103 metros.

C. 100 metros. 

D. 101 metros.

.23. É possível configurar filtros de pacote em um Windows NT?

A. Sim, adicionando o Network Monitor no mesmo e selecionando os serviços que se deseja filtrar.

B. Não é possível.

C. Alterando nas propriedades do Protocolo TCP/IP e configurando os serviços por Porta.

D. Alterando nas propriedades do Protocolo IPX e configurando os serviços por roteamento.

.24. É possível habilitar roteamento em um Windows NT?

A. Sim, adicionando o Serviço de Router Server.

B. Adicionando outra rede IP no mesmo.

C. Criando um novo roteamento.

D. Adicionando rotas por linha de comando.

.25. Podemos chamar o CIR de:

A. Protocolo de comunicação Frame Relay.

B. Banda mínima de canal.

C. Circuito Virtual Privado.

D. Protocolo de comunicação Frame Relay ou Circuito Virtual Privado.

.26. A freqüência de uso liberada para Spread Spectrum pode ser utilizada com qualquer equipamento no Brasil?

A. Não.

B. Sim, se equipamento certificado pela FCC.

C. Sim, se certificado pela Anatel.

D. Sim, sem necessidade de certificação.

.27. O ISDN/PRI no Brasil se compõem de:

A. 2 canais B Dados ou Voz a 64 Kbps e 1 Canal D Sinalização a 16 Kbps.

B. 30 canais B Dados ou Voz a 64 Kbps e 1 Canal D Sinalização a 64 Kbps.

C. 12 canais B Dados ou Voz a 64 Kbps e 1 Canal D Sinalização a 16 Kbps.

D. 15 canais B Dados ou Voz a 64 Kbps e 1 Canal D Sinalização a 32 Kbps.

.28. Em relação ao subdomínio de SNA Servers:

A. Suporta até 13 Servidores por subdomínio.

B. Suporte até 3.000 Usuários e 30.000 sessões por Servidor. 

C. Suporta até 13 Servidores por subdomínio e até 3.000 Usuários e 30.000 sessões por Servidor.

D. Não suporta até 13 Servidores por subdomínio, nem até 3.000 Usuários e 30.000 sessões por Servidor.

.29. Nos Routers 2210, 2212 e 2216, qual a opção de NAT para configurarmos todas as portas como redirecionadas para o IP público de origem?

A. *

B. 65500

C. 0

D. 1

.30. A string de inicialização dos modens USRobotics para DialUp Servers dos 221x deve ser terminada em:

A. &b1

B. &x2

C. &$h3

D. &x2$h3.

.31. É necessário salvar as configurações do router 2210 antes de se fazer um upgrade de Software via Configuration Tool? Caso sim, qual a extensão do arquivo?

A. Sim, .cfg

B. Não.

C. Sim, .old

D. Sim, .cdb

.32. Quais são os agentes possíveis no LNM da Versão 3.3 do Nways?

A. RPS, CRS e REM

B. RSP, CRS e REM

C. RPS, CSR e REM

D. RPS, CRS e RME

.33. Qual o comando para adicionar um Default Gateway em um router 2210?

A. add gateway <ip address gateway>

B. add default-gateway <ip address gateway>

C. add gw <ip address gateway>

D. add gtw <ip address gateway>

.34. Qual comando possibilita acessar o command prompt do 3270 no router 2210 para se verificar as configurações do mesmo?

A. get tn3270e

B. set 3270

C. tn3270e

D. get 3270e

.35. O LMDS nos permite:

A. Distribuição somente de voz diretamente ao usuário.

B. Distribuição somente de dados diretamente ao usuário.

C. Distribuição de dados, voz e vídeo diretamente ao usuário.

D. Distribuição somente de vídeo diretamente ao usuário.

.36.O MMDS é um serviço:

A. Terrestre que se utiliza de infra vermelho.

B. Espacial que se utiliza de microondas. 

C. Terrestre que se utiliza de fibra-óptica.

D. Espacial que se utiliza de fibra-óptica.

.37. Qual a especificação de fibras ópticas mono modo?

A. Núcleo entre 15 e 25 mm.

B. Núcleo entre 50 e 100 mm.

C. Núcleo maior que 100 mm.

D. Núcleo menor que 10 mm.

.38. CRC é:

A. Método de detecção de erros utilizado em vários

protocolos de comunicação de dados.

B. Método de detecção de erros utilizado em redes TCP/IP de comunicação de dados.

C. Método de detecção de erros utilizado em H.323.

D. Método de detecção de erros utilizado redes IPX.

.39. A técnica do ATM se aplica:

A. Ao transporte, à multiplexação e à comutação de informações que chegam na forma de pacotes denominados células Frame Relay.

B. Ao transporte, à multiplexação e à comutação de informações que chegam na forma de pacotes denominados células ATM.

C. Ao transporte, à multiplexação e ao roteamento de redes que chegam na forma de pacotes denominados células Frame Relay.

D. Ao transporte, e encapsulamento de pacotes denominados células Frame Relay.

.40. O termo modulação digital se refere ao:

A. Processo pelo qual alguma característica da onda portadora - freqüência, fase, longitude ou combinação destas, varia de acordo com um sinal analógico, sinal constituído de pulsos codificados ou de estados derivados de informação quantizada.

B. Processo pelo qual alguma característica da onda portadora - freqüência, fase, amplitude ou combinação destas, varia de acordo com um sinal digital, sinal constituído de pulsos decodificados ou de estados variados de informação quantizada.

C. Processo pelo qual alguma característica da onda portadora - freqüência, fase, amplitude ou combinação destas, varia de acordo com um sinal digital, sinal constituído de pulsos codificados ou de estados derivados de informação quantizada.

D. Processo pelo qual exclusivamente a freqüência da onda portadora é constituída de pulsos codificados ou de estados derivados de informação quantificada.
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	QUESTÃO
	GABARITO PROVISÓRIO
	GABARITO DEFINITIVO
	DECISÃO
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	B
	 
	

	7
	A
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	8
	D
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	C
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	A
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	A
	A
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	A
	 
	

	13
	D
	D
	 
	

	14
	A
	A
	 
	

	15
	D
	A / D
	DEFERIDO
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	C
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	B
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	C
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	B
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	20
	D
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	21
	D
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	22
	C
	C
	 
	

	23
	C
	C
	 
	

	24
	D
	D
	 
	

	25
	B
	B
	 
	

	26
	C
	C
	 
	

	27
	B
	B
	 
	

	28
	B
	B
	 
	

	29
	C
	C
	 
	

	30
	A
	A
	 
	

	31
	D
	D
	 
	

	32
	A
	A
	 
	

	33
	B
	B
	 
	

	34
	C
	C
	 
	

	35
	C
	C
	 
	

	36
	A
	A
	 
	

	37
	D
	D
	 
	

	38
	A
	A
	 
	

	39
	B
	B
	 
	

	40
	C
	C
	 
	


ENUNCIADO DAS QUESTÕES DISSERTATIVAS

Resolva estas questões em folha dupla de papel almaço.

Use uma folha dupla para cada questão.

Coloque Coloque em cada folha dupla seu nome completo, seu CPF, nome do cargo e código do cargo.

Analista de Telecomunicações Pleno

QUESTÃO 01 - Escreva um algoritmo para calcular os n primeiros termos de uma progressão geométrica (P.G.) de elemento inicial a0 e razão q.

QUESTÃO 02 - Uma universidade deseja saber qual o número de candidatos por vaga, inscritos no seu processo seletivo. Escreva um algoritmo que verifique:


1 - a quantidade de alunos inscritos em cada curso.


2 - o número de candidatos por vaga de cada curso.

A universidade possui 10 cursos diferentes. O cálculo da relação candidato por vaga é encontrado dividindo-se a quantidade de candidatos para o curso pela quantidade de vagas oferecida no curso. Todas as informações estão em banco de dados.

QUESTÃO 03 - Para cada uma das 50 mercadorias diferentes com que uma loja trabalha dispõe-se dos seguintes dados:

1 - nome do produto;

2 - preço unitário

3 - quantidade total vendida no mês

Desenvolva um algoritmo para escrever um relatório com o total de vendas de cada produto no mês, e calcular o faturamento total mensal da loja.

QUESTÃO 04 - Escreva um algoritmo que leia uma seqüência de n números e imprima-os em ordem inversa.




NÃO VIRE ESTA PÁGINA ATÉ O FISCAL AUTORIZAR








